

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

**ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ**

→ tserdanisg@hotmail.com

**Καυγάδες... ιπποδρομικοί!**

**ΤΙΣ ΕΙΧΑΜΕ** χύμα μας ήρθαν και... τσουβαλάτες οι εξελίξεις στα ντόπια ιπποδρομικά μας δρώμενα, με την διαμαρτυρία των Μεμβουρνιώτικων ιπποδρομικών... Αρχών για το γεγονός ότι η ιπποδρομία ΕΒΕΡΕΣΤ πλουσιότερη σε έπαθλα από το Μέλμπουρν Καπ, συμπίπτει με το μεμβουρνιώτικο Κώφιλντ Καπ και πιθανώς του κόβει... μπίζνες.

«Αλλάξτε ημερομηνία και θα σας βάλουμε στην 1η κατηγορία ιπποδρομιών, διαφορετικά παραμένετε στην 2η, όπου εξακολουθείτε να βρίσκεστε» λένε οι Μεμβουρνιώτες. Όσον αφορά την απάντηση του Σύδνεϋ... αναμένετε στο ακουστικό σας.

**Τα τραπεζικά σκανδαλα κι' όσα δεν εισπράττουν συνταξιούχοι**

**ΤΙ ΝΑΠΕΙΣ** και τι ν' αφήσεις, με τόσα σπουδαία και τα καυτά που συμβαίνουν μακριά μας, αλλά και δίπλα μας, λιγότερο καυτά... πέρα από τη διαμάχη μεταξύ ιπποδρομιών Μεμβούρνης Σύδνεϋ! Οπότε αρχίζοντας από τα ντόπια, ευχόμαστε να επισημανθούν, αλλά και να τιμωρηθούν όσες τράπεζες διέπραξαν, ως τις πούμε εξυπνάδες, ζημιώνοντας πελάτες τους και προσθέτοντας έξτρα στις τσέπες των τραπεζιτών.

**ΠΡΟΚΑΛΩΝΤΑΣ**, μ' αυτά τα καμώματά τους την χθεσινή επέμβαση του Υπουργού Οικονομία - Θησαυροφύλακα - Josh Frydenberg ο οποίος και απαιτεί, όπως γνωστοποιήθηκε χθες από την αρμόδια Υπηρεσία (ACCC) να εξετάσει το «πώς» και «γιατί» οι τέσσερις μεγάλες τράπεζες δεν πρόσφεραν συνολικά την μείωση του τόκου που προσφέρθηκε στις ίδιες από την Κεντρική Τράπεζα (RBA).

**ΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ** αυτό, ή μάλλον... σκανδαλάκι, έρχεται να προστεθεί στο προηγούμενο μεγαλύτερο με τις τραπεζικές υπερχρεώσεις κλπ. Τραπεζικά «γεγονότα» δηλαδή, στα οποία δύο εξηγήσεις μπορούν να δωθούν:

**Η ΜΙΑ** πως οι τράπεζες, δεν τα βγάζουν πέρα με τα σημερινά δεδομένα κι αναγκάζονται να «βουτούν». **Και η άλλη** πως για την πλεονεξία των τραπεζιτών όσα κι αν 'κονομούν δεν επαρκούν!! Σε ποιό από τα δύο οφείλεται δεν έχω καταλήξει. Εσείς;

**Η Σόφη Κώτση συνιστά την διεκδικηκή επιδομάτων που χάνουν οι ηλικιωμένοι**

**ΣΤΑ ΝΤΟΠΙΑ** κι ενδιαφέροντα μπορεί να καταχωρηθεί και το γεγονός ότι ένας μεγάλος αριθμός συνταξιούχων συμπατριωτών ΑΓΝΟΕΙ και ως εκ τούτου ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ πολλών και διαφόρων ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ που δικαιούνται!

**Η ΣΧΕΤΙΚΗ** επισήμανση έγινε από την ομογενή Βουλευτή ΝΝΟ και σκιώδη Υπουργό του Εργατικού Κόμματος, κα Σόφη Κώτση, σε ειδική συγκέντρωση που διοργάνωσε πρόσφατα στην περιφέρειά της, **Κάντερμπερ - Μπάνκοτάν!**

**ΜΙΛΩΝΤΑΣ** προχθές στην ραδιοφωνική εκπομπή μου η κα Κώτση επιβεβαίωσε ότι οι μισοί περίπου απ' όσους συνταξιοδοτούμενους προσήλθαν στην συγκέντρωση δεν γνώριζαν και ως εκ τούτου έχαναν αρκετά, απ' όσα δικαιούνται να λαμβάνουν.

**ΟΠΩΣ** εκπώσεις κι επιδόματα για λογαριασμούς ύδρευσης, ηλεκτροδότησης, δημοτικά τέλη, αλλά και διαφόρων ειδών φροντίδας και διακίνησης ηλικιωμένων.

**Έχουμε και εκδηλώσεις ποιότητας**

**ΔΥΟ ΣΠΟΥΔΑΙΑ** καλλιτεχνικά γεγονότα (παράλληλα με τις προβολές των καλοδιαλεγμένων ταινιών του Κοινοτικού Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, έλαβαν χώρα το Σαββατοκύριακο στο Σύδνεϋ. Η πρώτη εμφάνιση της Ελληνικής Χορωδίας που ιδρύθηκε με πρωτοβουλία και συμμετοχή του **Τζιμ Τσολάκη** και «εκπαιδεύτηκε» από τον καταξιωμένο μουσουργό μας **Θέμο Μέξη**, ήταν απόλαυση ποιότητας για το κοινό που γέμισε την αίθουσα του "Alpha".



**ΠΟΙΟΤΗΤΑ** θεατρικής ερμηνείας απήλαυσαν και οι θεατές που παρακολούθησαν τις παραστάσεις των μονόπρακτων της κωμωδίας «Στην υγεία του μακαρίτη» που παρουσιάστηκε στο «Μαντουρίδειο», Σάββατο και Κυριακή, υπό την Αιγίδα της **ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ**.

**ΚΑΙΡΟ** είχε να γεμίσει, όπως γέμισε το περασμένο Σάββατο η θεατρική αίθουσα του "Μαντουρίδειου" που στεγάζει της παραστάσεις του Θεάτρου Τέχνης Αυστραλίας. **ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ**

**Η σελίδα θα χρειαστεί αναγκαστικές διακοπές**

**ΑΝ** αυτή η σελίδα απουσιάσει σε λίγες από τις προσεχείς εκδόσεις μην ανησυχήσετε. Πάει σε αναγκαστικές διακοπές λόγω πλήρους... επιδιόρθωσης του περσινού τραύματος στο μάτι. Που ευτυχώς, εξελίχτηκε προς βελτίωση και όχι απώλεια όρασης

**ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ** κι ίσως μερικά ακόμη, η κα Κώτση συνιστά στους ηλικιωμένους και ηλικιωμένες μας, που στην πλειονότητά τους δεν έχουν εξοικείωση με κομπιούτερ, ίντερνετ, ή και στην αγγλική, ν' αποτεθούν Centerlink μέσω διερμηνέως, ή και στην ίδια προς ενημέρωση.σας.